
Результати анкетування щодо оцінки якості та ефективності самостійної 

роботи здобувачів вищої освіти 

Оцінювання залучення здобувачів вищої освіти виконувалося на основі 

варіантів «Так» та «Ні». 

Далі наведено узагальнені результати оцінювання за всіма дисциплінами 

спеціальності 126 Інформаційні системи та технології. 

 

1. Викладачі вчасно знайомлять здобувачів вищої освіти з завданнями для 

самостійної роботи, критеріями оцінювання її якості (результатів) 

a. ТАК – 85% 

b. НІ – 15% 

2. Викладач вчасно ознайомив мене з метою, переліком завдань 

трудомісткістю, строками виконання самостійної роботи 

a. ТАК – 95% 

b. НІ – 5% 

3. Мої навички роботи з підручниками, класичними першоджерелами та 

сучасною науковою літературою допомагають з легкістю виконати 

завдання самостійної роботи 

a. ТАК – 100% 

4. За потреби використовується середовище для навчання Moоdle (шляхом 

використання елементу платформи «завдання», «тести» тощо) 

a. ТАК – 100% 

5. Викладач в середовище для навчання Moodle додає сучасну навчальну 

літературу (doc/pdf), методичні рекомендації для виконання завдань 

самостійної роботи, лінки на додатковий матеріал (відео уроки, 

електронні фахові спецвипуски тощо) 

a. ТАК – 90% 

b. НІ – 10% 

6. Для реалізації моїх власних навчальних і наукових інтересів мені 

запропоновано оптимальну кількість завдань для самостійної роботи 

a. ТАК – 85% 

b. НІ – 15% 

7. Завдання сформульовані зрозуміло та доступно для їх розуміння й 

сприйняття 

a. ТАК – 90% 

b. НІ – 10% 


